

У засіданні також взяли участь:

Філінюк М.В. – головний механік автобази ДП «МТП «Чорноморськ», Калина Н.В. – провідний інженер автобази ДП «МТП «Чорноморськ», Верниба Т.М. – в.о. начальника портофлоту ДП «МТП «Чорноморськ», Билиця Т.О. – начальник сектору нерухомого майна відділу майнових відносин ДП «МТП «Чорноморськ», Желєйко С.С. – в.о. начальника ДП «Чоразморшлях», Хижняк П.О. – провідний інженер сектору майнової роботи юридичного відділу юридичної служби ДП «АМПУ», Іванов В.В. – начальник відділу організації виробництва філії «Дельта-Лоцман» ДП «АМПУ», Рафіков Р.Р. – заступник начальника Управління - начальник відділу забезпечення пально-мастильними матеріалами Управління матеріально-технічного забезпечення Департаменту ресурсного забезпечення Адміністрації державної прикордонної служби, Князев І.А. – флагманський штурман відділу експлуатації та підготовки Управління організації морської охорони державного кордону Адміністрації державної прикордонної служби, Гура О.І. – директор Департаменту ресурсного забезпечення Адміністрації державної прикордонної служби, Карабецька В. М. – начальник відділу майнових відносин ДП «Маріупольський МТП», Містюков О.Ю. – заступник начальника відділу майнових відносин ДП «Маріупольський МТП», Лупійчук О.В. – перший офіцер Головного квартирно-експлуатаційного управління Міністерства оборони України, Данилова О.М. – начальник юридичної служби Маріупольської філії ДП «АМПУ», Царенко О.М. – заступник генерального директора УДП «Укрінтеравтосервіс», Оганнісян Т.Л. – в.о. директора філії УДП «Укрінтеравтосервіс-Одеса», Афанасенко І.М. – перший заступник директора філії УДП «Укрінтеравтосервіс-Одеса», Олексієнко Р.О. – начальник юридичного управління філії УДП «Укрінтеравтосервіс-Одеса», Бабченко Н.О. – начальник майнового відділу КП «Морська аварійно-пошукова служба», член комісії з реорганізації ДП «Морська аварійно-рятувальна служба», Тимошенко І.В. – начальник відділу механізації Державної спеціальної служби транспорту, Васецький М.І. – службовець відділу механізації Державної спеціальної служби транспорту, Расяк В.Б. – начальник комерційного відділу ДП «МА «Львів» імені Д. Галицького.

Порядок денний:

1. Розгляд питань, що не відображені в переліку об'єктів державної власності, які перебувають у сфері управління Мінінфраструктури, і тимчасово не використовуються в господарській діяльності підприємств, установ, організацій, та можуть розглядатись як потенційні об'єкти оренди;

2. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – 15 одиниць плавзасобів з балансу ДП «МТП «Чорноморськ» на баланс ДП «Чоразморшлях»;

3. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – об'єкта незавершеного будівництва (м. Маріуполь Донецької обл., вул. Луніна, 77) з балансу філії «Дельта-лоцман» ДП «АМПУ» до сфери управління Державної прикордонної служби України (на баланс Східного РУ, Маріупольський загін морської охорони, в/ч 1472);

4. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – частини нежитлових приміщень будівлі (м. Маріуполь Донецької обл., пр. Нахімова, 35-а) з балансу ДП «Маріупольський МПТ» до комунальної власності Маріупольської міськради;

5. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – 21 одиниці основних засобів з балансу ДП «Маріупольський МПТ» на баланс ДССТ;

6. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – будинку з побутового обслуговування - адміністративно-виробничої будівлі (м. Маріуполь Донецької обл., вул. Жовтнева, 3) з балансу ДП «Маріупольський МПТ» зі сфери управління Мінінфраструктури до сфери управління Міністерства оборони України;

7. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – основних засобів, що технологічно об'єднанні процесом спалювання сміття (м. Маріуполь Донецької обл., вул. Луніна, 99) з балансу ДП «Маріупольський МПТ» на баланс Маріупольської філії ДП «АМПУ»;

8. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – 24 одиниць техніки з балансу ДП «МТП «Чорноморськ» на баланс УДП «Укрінтеравтосервіс»;

9. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – 3 одиниць основних засобів з балансу ДП «МАРС» на баланс ДССТ;

10. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна – 22 одиниць медичного обладнання з балансу ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького» до сфери управління Міністерства оборони України (на баланс Військово-медичного клінічного центру Західного регіону).



1. Розгляд питань, що не відображені в переліку об'єктів державної власності, які перебувають у сфері управління Мінінфраструктури, і тимчасово не використовуються в господарській діяльності підприємств, установ, організацій, та можуть розглядатись як потенційні об'єкти оренди.

Таблиця 1

№ п/п	Балансоутримувач нерухомого державного майна	Потенційний орендар	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкту оренди	Площа об'єкта оренди м2	орієнтовний розмір орендної плати за 1 м2 з урахуванням мети використання	Мета використання (орендна ставка, %)	Пропозиції щодо терміну дії договору оренди	Висновки балансоутримувача	Звернення Орендодавця вихідний №, дата	Реєстрація звернення в МІУ №, дата
1	2	3	4	5	6	7	9	10	11	12	13
1	ДП "Міжнародний аеропорт "Бориспіль"	Представництво "Ел Ал Израель Ерлайнз Лімітед"	Київська обл., м. Бориспіль, аеропорт	нежитлове приміщення "171 на 3-му поверсі пасажирського терміналу "D"	12,10		для забезпечення виробничого процесу щодо обслуговування пасажирів з метою безпеки	ВІДСУТНІ У ВІЛЬНИХ		08-09-3000 14.06.2017	20250/07-17 16.06.2017
2	Одеська філія ДП "АМПУ"	ТОВ "ПРАЙМ ЕНДЖЕНСІ"	м. Одеса, вул. Приморська, буд.6	нежитлові приміщення пасажирського комплексу Одеського МТП	115,00		розміщення офісу	ВІДСУТНІ У ВІЛЬНИХ		07-05-02935 15.06.2017	20490/07-17 19.06.2017
3	Скадовська філія "АМПУ"	ТОВ "СЕМІЛЛА"	Херсонська обл., м. Скадовськ, вул. Мангубінська, 2	бетонне покриття	105,94		розміщення технологічного обладнання для переробки зернових вантажів	ВІДСУТНІ У ВІЛЬНИХ		07-03-01870 22.06.2017	21337/07-17 27.06.2017
4	Херсонська філія ДП "АМПУ"	ТОВ "УКРАВІТ"	Херсонська обл., Білозерський р-н, с. Кізомис	дитячий оздоровчий табір "ФРЕГАТ"			організація відпочинку та розваг	ВІДСУТНІ У ВІЛЬНИХ		07-03-01897 23.06.2017	21339/07-17 27.06.2017

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра інфраструктури України, яка доповіла щодо порушеного питання.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.95 № 786 «Про Методику розрахунку орендної плати за державне майно та пропозиції її розподілу», п.п. 4, 12 Положення про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном», затвердженим наказом Мінінфраструктури від 15.01.2014 № 19 (із змінами)

1. Відмовити в укладенні договорів оренди державного нерухомого майна визначеного в Таблиці 1 у зв'язку з відсутністю його в переліку об'єктів державної власності, які перебувають у сфері управління Мінінфраструктури, і тимчасово не використовуються, та які відповідно до вимог законодавства України можуть розглядатися як потенційні об'єкти оренди.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури забезпечити підготування в установленому порядку проектів листів-відповідей заявникам та подати їх на підпис заступнику Міністра інфраструктури України Казначеевій Н.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одногolosно.

2. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (15 одиниць плавзасобів), зазначеного у пункті 2 порядку денного, з балансу ДП «МТП «Чорноморськ» на баланс ДП «Чоразморшлях».

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 1 Таблиці 2 та підняла питання щодо виконання плану досудової санації ДП «Чоразморшлях».

Вернибу Т.М. – в.о. начальника портофлоту ДП «МТП «Чорноморськ», Билицю Т.О. – начальника сектору нерухомого майна відділу майнових відносин ДП «МТП «Чорноморськ», які доповіли щодо недоцільності подальшої експлуатації та утримання майна, визначеного пункті 1 Таблиці 2 та виконання рішення Комісії №13/17 від 23.03.2017.



Желєйка С.С. – в.о. начальника ДП «Чоразморшлях», який доповів щодо необхідності передачі на баланс підприємства та планів подальшого використання майна, визначеного у пункті 1 Таблиці 2.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами),:

1. Відмовити у погодженні передачі державного майна, визначеного у пункті 1 Таблиці 2.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» передачу: Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М., Соляник К.В.;

«Проти» передачі - Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П., Дурмуш Г.А., Данилов О.О.;

«Утримались» - 0.

Відповідно до п.13 наказу Мінінфраструктури від 15.01.2014 №19 (у редакції наказу Мінінфраструктури від 10.02.2017 №43) рішення Комісії вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше половини членів комісії, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів право вирішального голосу надається Голові комісії.

3. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (об'єкта незавершеного будівництва (м. Маріуполь Донецької обл., вул. Луніна, 77), зазначеного у пункті 3 порядку денного, з балансу філії «Дельта-лоцман» ДП «АМПУ» до сфери управління Державної прикордонної служби України (на баланс Східного РУ, Маріупольський загін морської охорони, в/ч 1472).

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 2 Таблиці 2.

Хижняка П.О. – провідного інженера сектору майнової роботи юридичного відділу юридичної служби ДП «АМПУ», Іванова В.В. – начальника відділу організації виробництва філії «Дельта-Лоцман» ДП «АМПУ», які доповіли щодо відсутності потреби у добудові та залученні до виробничої діяльності майна, визначеного у пункті 2 Таблиці 2 та виконання рішення Комісії №13/17 від 23.03.2017.



Рафікова Р.Р. - начальника відділу забезпечення пально-мастильними матеріалами Управління матеріально-технічного забезпечення Департаменту ресурсного забезпечення Адміністрації державної прикордонної служби, Князева І.А. – флагманського штурмана відділу експлуатації та підготовки Управління організації морської охорони державного кордону Адміністрації державної прикордонної служби, Гуру О.І. – директора Департаменту ресурсного забезпечення Адміністрації державної прикордонної служби, які доповіли щодо необхідності використання майна, визначеного у пункті 2 Таблиці 2, для створення надійної системи охорони державного кордону та підвищення обороноздатності держави.

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка підняла питання можливості ефективного використання зазначеного майна в межах уповноваженого органу управління.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами),:

1. Відмовити у погодженні передачі державного майна, визначеного у пункті 2 Таблиці 2.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» передачу: Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М., Солянник К.В.;

«Проти» передачі - Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П., Дурмуш Г.А., Данилов О.О.;

«Утримались» - 0.

Відповідно до п.13 наказу Мінінфраструктури від 15.01.2014 №19 (у редакції наказу Мінінфраструктури від 10.02.2017 №43) рішення Комісії вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше половини членів комісії, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів право вирішального голосу надається Голові комісії.

4. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (частини нежитлових приміщень будівлі по пр. Нахімова, 35-а у м. Маріуполі Донецької обл.) зазначеного у пункті 4 порядку денного, з балансу ДП «Маріупольський МПТ» до комунальної власності Маріупольської міськради.

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 3 Таблиці 2.

Карабецьку В. М. – начальника відділу майнових відносин ДП «Маріупольський МТП», Містюкова О.Ю. – заступника начальника відділу майнових відносин ДП «Маріупольський МТП», які доповіли, що функціональне призначення майна не співпадає з напрямками діяльності порту, а враховуючи розміщення на 1-3 поверхах будівлі міського комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Маріуполя», існує можливість передачі Маріупольській міській раді майна, визначеного у пункті 3 Таблиці 2, та наявність нереалізованого звернення ДП «АМПУ» щодо передачі зазначеного майна.

Дуднік Л.О. - Заступника директора Департаменту управління об'єктами державної власності – начальника відділу договірної роботи та орендних відносин, яка запропонувала балансоутримувачу розглянути альтернативний варіант використання майна, визначеного у пункті 3 Таблиці 2, шляхом укладання договору оренди або передачі на баланс підприємству, установі, організації, підпорядкованій Мінінфраструктури.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами),:

1. Відмовити у погодженні передачі державного майна, визначеного у пункті 3 Таблиці 2.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«Проти» передачі - Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П., Дурмуш Г.А., Данилов О.О. Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М., Солянник К.В.;

«За» - 0;

«Утримались» - 0.

5. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (21 одиниці основних засобів), зазначеного у пункті 5 порядку денного, з балансу ДП «Маріупольський МТП» на баланс ДССТ.

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 4 Таблиці 2.

Містюкова О.Ю. – заступника начальника відділу майнових відносин ДП «Маріупольський МТП», які доповіли, що майно, визначене у пункті 4 Таблиці 2, потребує капітального ремонту.

Тимошенка І.В. – начальник відділу механізації Державної спеціальної служби транспорту, Васецького М.І. – службовця відділу механізації Державної спеціальної служби транспорту, які доповіли щодо необхідності у використанні ДССТ майна, визначеного у пункті 4 Таблиці 2, перспективи відновлення майна, та готовності до проведення зазначених робіт.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами),:

1. Погодити передачу державного майна, визначеного у пункті 4 Таблиці 2.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» передачу: Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П., Дурмуш Г.А., Данилов О.О., Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М., Соляник К.В.;

«Проти» - 0;

«Утримались» 0.

6. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (будинку з побутового обслуговування - адміністративно-виробничої будівлі (по вул. Жовтневій, 3 у м. Маріуполі Донецької обл.), зазначеного у пункті 6 порядку денного, з балансу ДП «Маріупольський МТП» зі сфери управління Мінінфраструктури до сфери управління Міністерства оборони України.

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 5 Таблиці 2.

Містюкова О.Ю. – заступника начальника відділу майнових відносин ДП «Маріупольський МТП», які доповіли, що майно, визначене у пункті 5 Таблиці 2, підприємством не експлуатується, до використання у виробничій діяльності не планується.

Лупійчука О.В. – першого офіцера Головного квартирно-експлуатаційного управління Міністерства оборони України, який доповів, що наразі існує гостра потреба у розміщенні особового складу Збройних Сил України.

Дуднік Л.О. - Заступника директора Департаменту управління об'єктами державної власності – начальника відділу договірної роботи та орендних відносин, яка запропонувала детальніше опрацювати питання передачі майна, визначеного у пункті 5 Таблиці 2, а саме визначити балансоприймача Міноборони – держпідприємство, яке знаходиться в переліку підприємств, заборонених до приватизації.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами),:

1. Відмовити у погодженні передачі державного майна, визначеного у пункті 5 Таблиці 2.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«Проти» передачі - Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П., Дурмуш Г.А., Данилов О.О., Варшава М.М.;

«За» - 0;

«Утримались»: Кубальська-Колтунович С.С., Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Солянник К.В.

7. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (основних засобів, що технологічно об'єднанні процесом спалювання сміття (м. Маріуполь Донецької обл., вул. Луніна, 99), зазначеного у пункті 7 порядку денного, з балансу ДП «Маріупольський МПТ» на баланс Маріупольської філії ДП «АМПУ».

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 6 Таблиці 2.

Містюкова О.Ю. – заступника начальника відділу майнових відносин ДП «Маріупольський МПТ», які доповіли щодо необхідності передачі майна, визначеного у пункті 6 Таблиці 2.

Хижняка П.О. – провідного інженера сектору майнової роботи юридичного відділу юридичної служби ДП «АМПУ», Данилову О.М. – начальника юридичної служби Маріупольської філії ДП «АМПУ», які доповіли щодо наявності зобов'язання щодо спалювання сміття в переліку функцій ДП «АМПУ».



ВІРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами),:

1. Погодити передачу державного майна, визначеного у пункті 7 Таблиці 2.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» передачу: Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П., Дурмуш Г.А., Данилов О.О., Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М., Соляник К.В.;

«Проти» - 0;

«Утримались» 0.

8. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (24 одиниць техніки), зазначеного у пункті 8 порядку денного, з балансу ДП «МТП «Чорноморськ» на баланс УДП «Укрінтеравтосервіс».

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 7 Таблиці 2.

Філінюка М.В. – головного механіка автобази ДП «МТП «Чорноморськ», Калину Н.В. – провідного інженера автобази ДП «МТП «Чорноморськ», які доповіли щодо відсутності потреби у використанні підприємством майна, визначеного у пункті 7 Таблиці 2, та відмітили, що технічний стан майна не відповідає вимогам безпечної експлуатації.

Царенка О.М. – заступника генерального директора УДП «Укрінтеравтосервіс», Оганнісяна Т.Л. – в.о. директора філії УДП «Укрінтеравтосервіс-Одеса», Афанасенка І.М. – першого заступника директора філії УДП «Укрінтеравтосервіс-Одеса», Олексієнка Р.О. – начальника юридичного управління філії УДП «Укрінтеравтосервіс-Одеса», які наголосили, що балансоприймач буде відновлювати та використовувати майно, визначене у пункті 7 Таблиці 2, для надання транспортно-експедиторських послуг та послуг з перевезення вантажів.

ВІРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням

майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами):

1. Погодити передачу державного майна, визначеного у пункті 7 Таблиці 2 за умови його відновлення УДП «Укрінтеравтосервіс» та подальшого використання в господарській діяльності підприємства.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» передачу: Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П., Дурмуш Г.А., Данилов О.О., Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М., Соляник К.В.;

«Проти» - 0;

«Утримались» - 0.

9. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (3 одиниць основних засобів), зазначеного у пункті 9 порядку денного, з балансу ДП «МАРС» на баланс ДССТ.

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 8 Таблиці 2 та питання погашення заборгованості ДП «МАРС».

Бабченко Н.О. – начальника майнового відділу КП «Морська аварійно-пошукова служба», члена комісії з реорганізації ДП «Морська аварійно-рятувальна служба», яка доповіла, що автобус «Богдан» 2011 р.в. в експлуатації не знаходився, а автокран та автомашина вантажопасажирська «Фольксваген» перебувають в незадовільному технічному стані і потребують ремонту.

Тимошенка І.В. – начальник відділу механізації Державної спеціальної служби транспорту, Васецького М.І. – службовця відділу механізації Державної спеціальної служби транспорту, які доповіли щодо необхідності у використанні ДССТ майна, визначеного у пункті 8 Таблиці 2.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами):

1. Погодити передачу державного майна, визначеного у пункті 8 (автобус «Богдан», інв. №10471362) Таблиці 2.

2. Відмовити у погодженні передачі державного майна, визначеного у пункті 8 (автокран, інв. №4170965, автомашина вантажопасажирська «Фольксваген», інв. №5040907) Таблиці 2.

3. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідні рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» передачу автобуса «Богдан» (інв. №10471362) : Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П, Дурмуш Г.А., Данилов О.О., Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М., Соляник К.В.;

«Проти» - 0;

«Утримались» 0.

«Проти» передачі автокрана та автомашини вантажопасажирської «Фольксваген» (автокран, інв. №4170965, автомашина вантажопасажирська «Фольксваген», інв. №5040907) - Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П, Дурмуш Г.А., Данилов О.О. Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М., Соляник К.В.;

«За» - 0;

«Утримались» - 0.

10. Розгляд питання щодо можливості прийняття рішення стосовно передачі державного майна (22 одиниць медичного обладнання зазначеного у пункті 10 порядку денного), з балансу ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького» до сфери управління Міністерства оборони України (на баланс Військово-медичного клінічного центру Західного регіону).

СЛУХАЛИ:

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка винесла на розгляд питання, визначене у пункті 9 Таблиці 2.

Расяка В.Б. – начальника комерційного відділу ДП «МА «Львів» імені Д. Галицького», який доповів що майно, визначене у пункті 9 Таблиці 2, не використовується за призначенням, виведене з експлуатації, та існуючу потребу Військово-медичного центру Західного регіону Міноборони використовувати зазначене майно для лікування хворих і поранених в АТО військовослужбовців.

Казначееву Н.О. – заступника Міністра, яка підняла питання необхідності надання до Мінінфраструктури результатів опрацювання ДП «МА «Львів» імені Д. Галицького» запитів на підприємства, установи, організації, підпорядковані Мінінфраструктури, щодо наявності потреби у використанні майна, визначеного у пункті 9 Таблиці 2.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами),:

1. Перенести розгляд питання передачі державного майна, визначеного у пункті 9 Таблиці 2, до надання ДП «МА «Львів» імені Д. Галицького» результатів опрацювання запитів на підприємства, установи, організації, підпорядковані Мінінфраструктури, щодо наявності потреби у використанні зазначеного майна.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За»: Казначеева Н.О., Дуднік Л.О., Садловська І.П, Дурмуш Г.А., Данилов О.О., Федоренко О.Г., Басюк О.Г., Кубальська-Колтунович С.С., Варшава М.М.;

«Проти»: Басюк О.Г., Соляник К.В.;

«Утримались» - 0.

Таблиця 2

№ з/п	Підстава	Балансоутримувач державного майна	Балансоприймач державного майна	Найменування об'єкта передачі, адреса	К-сть об'єктів (од.), інвент. номер, площа (м.кв.), рік побудови	Характеристика майна	Обґрунтування для передачі майна балансоутримувачем та прийняття балансоприймачем	Залишкова вартість, грн	Витяг з Державного реєстру обтяжень рухомого майна	Витяг з Державного земельного кадастру на земельну ділянку	Витяг про державну реєстрацію прав
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	ДП "МТП "Чорноморськ" від 15.03.17 №298/03.9-01 (вх МІУ від 16.03.17 №9073/07-17) від 04.04.17 №430/03.9-01 (вх МІУ від 05.04.17 №11541/07-17) ДП "Чоразморшлях" від 17.03.17 №001/126 (вх МІУ від 17.03.17 №875/07-ел, від 05.04.17 №001/156 (вх МІУ від 07.04.17 №119145/07/17)	ДП "МТП "Чорноморськ" (в Пер.п-в, заборонених до приватизації та в Пер.стратег. п-в)	ДП "Чоразморшлях" (в Пер.п-в, заборонених до приватизації)	плавзасоби (нафтоналивне судно "Радужний", судно "Пегас", буксир "Труженник", м/б "Михаил Добров", пас.катер "Зеніт", р/катер "Заря", тх "Одеський піонер", с. плавкран-38, нес. плавкран ПК-151, катер "Рейдовий-8", м/б т/х "Каледонія", бунк-щик "Марс", прич. "ПРП-52-СМ-1", "Бранд-вахта №370", плавпричал "Танкер УДП-012"	15 одиниць, інв. №№ 2966 (1971 р.п.), 2899 (1981 р.п.), 2699 (1974 р.п.), 2990 (1974 р.п.), 2779 (1964 р.п.), 2869 (1981 р.п.), 2855 (1972 р.п.), 2583 (1959 р.п.), 2588 (1962 р.п.), 2864 (1981 р.п.), 22170 (1973 р.п.), 2841 (1975 р.п.), 2853 (1981 р.п.), 9453 (1957 р.п.), 11672 (1936 р.п.)	згідно наданих балансоутримувачем документів	подальша експлуатація та утримання балансоутримувачем плавзасобів недоцільна	0 грн., 1 686 189 грн., 1 079 685 грн., 0 грн., 0 грн., 0 грн., 745 грн., 775 грн., 0 грн., 0 грн., 122 187 грн., 5 048 050 грн., 3 692 399 грн., 155 929 грн., 0 грн., 587 829 грн.	витяги від 23.02.17 №5154 7321 №5154 6724 №5154 6581 №5154 6689 №5154 6749 №5154 6715 №5154 6530 №5154 7187 №5154 7255 №5154 7378 №5154 7512 №5154 7564 №5154 7454 №5154 7602 №5154 6876	*	свідоцтва про право власності на судна згідно наданих підприємством документів

2	ДП "АМПУ" від 09.12.16 № 7462 (вх МІУ від 13.12.17 № 4419 4/0/7-17), від 09.06.2017 № 3479 (вх МІУ від 09.06.17 № 1940 3/0/7-17), Адміністрація Держприкордо нслужби від 25.04.2017 № 0721-3715/0/6-17 (вх МІУ від 27.04.17 № 1422 4/0/7-17)	філія "Дельта-лоцман" ДП "АМПУ" (в Переліку стратег. п-в)	Державна прикордон на служба (Східне регіональн е управління Маріуполь ський загін морської охорони в/ч 1472)	об'єкт незавершеног о будівництва (адміністрати вно-виробнича будівля), м. Маріуполь Донецької обл., пр. Луніна, 77	початок будівницт ва 1994 р., зупинення - 1997 р.	5- поверхова каркасна споруда без підвалу з залізобетонн их збірних елементів, готовність будівництва основної будівлі - 34%, прибудови - 39%, об'єкт розташовани й на земельній ділянці площею 0,6331 га	відсутність виробничої потреби у добуудові та залученні до виробничої діяльності балансоутри мувачем та створення балансоприй мачем надійної системи охорони державного кордону та підвищення обороноздат ності держави	*	*	Право постійного користування - ДП "АМПУ- витяг з ДР речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права інд. № 4418276115 .09.2015 Право власності на земельну ділянку- за Донецькою ОДА	Право власності- МІУ- витяг з ДР речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності інд. № 19827994214. 05.2013 Право господарсько го відання - ДП "АМПУ-" витяг з ДР речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права інд. № 2544229305 .08.2014
3	лист ДП "Маріупольськ ий МТП" від 14.02.2017 № 11-04/64 (вх МІУ 5881/0/7-17 від 16.02.2017) від 04.05.2017 № 11-20/19 (вх МІУ 15274/0/7-17 від 10.05.2017) рішення Маріупольсько і міськради від 19.04.2017 № 7/17-1350 (вх МІУ 9957/0/7-17 від 23.03.2017)	ДП "Маріуполь ський МТП" (в Пер.п-в, заборонени х до приватизаці ї та в Пер. стратег. п-в)	Маріуполь ська міська рада	частина нежитлових приміщень (Донецька обл., м. Маріуполь, пр. Нахімова, 35-а)	частина 4-х поверхово ї будівлі міської поліклінік и площею 707,8 кв.м., інв № 11089, 1990 р.п.	підвальне приміщення площею 240,2 кв.м., нежитлові приміщення на 4-му поверсі площею 467,6 кв.м.	Функціональ не призначення не співпадає з напрямками діяльності порту, будівля знаходиться на відстані 2 км від основної території порту. На 1-му, 2-му, 3-му поверхах розміщений міський комунальний заклад "Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 м. Маріуполя"	183934 ,04 грн	від 23.01.2 017 № 7860 4133	відсутній	№ 981730 серія САЕ від 02.10.2014
4	лист ДП "Маріупольськ ий МТП" від 11.04.2017 № 11-20/5 (вх МІУ 12971/0/7-17 від 18.04.2017) лист ДССТ від 20.04.2017 № 38/42/19 (вх МІУ 13626/0/7-17 від 21.04.2017)	ДП "Маріуполь ський МТП" (в Пер.п-в, заборонени х до приватизаці ї та в Пер. стратег. п-в)	Державна спеціальна служба транспор ту (195 центральн а база ДССТ)	основні засоби - 21 од. (автонаванта жувачі (6 од.), трансформатор и (5 од.), екскаватор, КрАЗ (2 од), напівпричіп, автопричіп, перевізний компресорний агрегат (2 од), автовішка, компресори (2 од)	21 одиниця автонаван т.-6 од. інв. № 21843, 21895, 21889, 1989 р.в., інв. № 23238, 1994 р.в, інв. № 2190 3, 1991 р.в, інв. № 2184 5, 2007 р.в, трансформ -5 од, інв. № 9031, 9009, 1972 р.в., інв. № 9016 , 1975 р.в, інв. № 901 1, 1983	майно перебуває у незадовільно му технічному стані і потребує капітального ремонту	необхідність у використанні майна ДССТ	278109 ,54	від 06.04.1 6 № 5193 5735	*	*

					р. в, інв. №9035 , 1998 р. в, екскавато р інв. №2161 6, 1992 р. в, КрАЗ інв. №№23 401, 55723, 1987, 1998 р. в, н/причіп інв. №4997 , 1998 р. в, а/причі п інв. №8735 , 1994 р. в, ПКА 2 од інв. №№41 544, 53871, 1995, 1996 р. в, автовішка інв. №5555 1, 1985 р. в, компресор и 2 од. інв. №№11 318, 4245, 2002, 1995 р. в							
5	лист ДП "Маріупольськ ий МТП" від 11.04.2017 № 11-20/17 (вх МІУ 12973/0/7-17 від 18.04.2017) від 13.06.2017 № 11-20/39 (вх МІУ 12973/1/7-17 від 18.06.2017), від 29.06.2017 № 11-20/48, лист Міноборони від 17.02.2017 № 220/1509 (вх МІУ6062 /0/7-17 від 17.06.2017)	ДП "Маріуполь ський МТП" (в Пер. п-в, заборонени х до приватизації ї та в Пер. стратег. п- в)	Міністерс тво оборони України	будинок з побутового обслуговуван ня (адміністрати вно- виробнича будівля), м. Маріуполь Донецької обл., вул. Жовтнева, 3)	1160,6 кв. м, інв. № 195833, 1980/2000 рік	трьохповерх ова будівля адміністрати вно-го призначення	підприємство м майно не експлуатуєть ся, до використанн я у виробничій діяльності не планується, у Міноборони існує гостра потреба для розміщення особового складу Збройних Сил України	112895 ,65	*	ділянка не зарєєстрована в державному земельному кадастрі	витяг про державну реєстрацію прав №213052 серія ЕАС від 29.03.2013 свідоцтво про право власності на майно №717520 від 29.03.2013	
6	ДП "Маріупольськ ий МТП" від 10.01.2017 № 11-04/7 (вх МІУ 3658/0/7-17 від 31.01.2017), від 29.06.2017 № 11-20/48, ДП "АМПУ" від 23.03.2017 № 1705 (вх МІУ 9957/0/7-17 від 23.03.2017)	ДП "Маріуполь ський МТП " (в Пер. п-в, заборонени х до приватизації ї та в Пер. стратег. п- в)	Маіупольс ька філія ДП "АМПУ" (в Переліку стратег. п- в)	основні засоби, що технологічно об'єднані процесом спалювання сміття (м. Маріуполь Донецької обл., вул. Луніна, 99)	13 одиниць	компресор ПКС 3,5	дотримання законодавств а про охорону навколишкьо го середовища та конвенції МАРПОЛ 73/78 в сфері приймання твердих відходів із суден та забезпечення екологічної безпеки при спалюванні відходів (майно у задовільному техстані, придатне до подальшої експлуатації)	673859 ,29	від 05.01.2 017 №5120 4301, від 05.01.2 017 №7777 2298	від 23.11.2016 НВ- 140226633201 6, від 23.11.2016, НВ- 140226628201 6	№ 211372 серія БАС	
					№1850, 2008р.в.	компресор ПКС 3,5						
					№1884, 2008р.в.	піч для спалювання харчових відходів						
					№№2836, 2837, 2008р.в.	санітарна кабіна (2 од.)						
					№4830, 2016р.в.	металева огорожа дільниці						
					№4831, 2016р.в.	навіс для виїзду						
					№4832, 2016р.в.	навіс для компресору ПКС-3.5						

					№4833, 2016р.в.	емність для збирання забрудненої води					
					№10566, 2005р.в.	димосос ДН-8					
					№11264,2 013р.в.	кондиціонер					
					№43203, 2002р.п.	виробниче приміщення					
					№43305, 2007р.в.	пункт розподільчий					
					№4872, 2016р.в.	емність для дезрозчину					
7	ДП "МТП "Чорноморськ" від 09.03.17 №314/09.11-10 (вх МІУ від 23.03.17 №9862/0/7-17) від 22.03.17 №388/09.11-10 (вх МІУ від 23.03.17 №9868/0/7-17), УДП "Укрінтеравто сервіс" від 18.04.17 №1/01-03-348 (вх МІУ від 19.04.17 №13366/0/17)	ДП "МТП "Чорномор ськ" (в Пер.п-в, заборонени х до приватизації і та в Пер. стратег. п- в)	УДП "Укрінтер авто- сервіс" (в Пер.п-в, заборонен их до приватиза ції)	сідлові тягачі "Вольво" F10 (12 одиниць)	Всього 24 одиниць 12 одиниць, інв. №№ 1612, 1615, 7526, 7528, 7530, 7537, 7942, 7945, 7947, 7948, 7531, 7538, 1982 рік випуску	технічний стан майна не відповідає вимогам безпечної експлуатації	у балансоутри мувача відсутня потреба у використанні майна, необхідність балансопрій мача у використанні майна для надання транспортно- експедиторсь ких послуг та послуг з перевезення вантажів	5514,0 9 5514,0 9	від 23.02.2 017 №5154 7564	*	*
				сідловий тягач SKANIA R113EL (1 одиниця)	1 одиниця, інв. №8779, 1990 рік випуску			0 грн			
				напівпричіпи СЗЛ (5 одиниць)	5 одиниць, інв. №№ 9984, 10009, 10048, 10050, 10051, 1981 рік випуску			0 грн			
				напівпричіп бортовий SNVI SR32T (2 одиниці)	2 одиниці, інв. №№ 9346, 9349, 1981 рік випуску			0 грн.			
				напівпричіп контейнерово з СЗЛ(1 одиниця)	1 одиниця, інв. №10055, 1981 рік випуску			0 грн.			
				напівпричіп платформа СЗЛ(1 одиниця)	1 одиниця, інв. №10058, 1981 р.в.			0 грн			
				автобус Toyota Coaster (1 одиниця)	1 одиниця, інв. №1526, 1992 р.в.			0 грн			
				легковий вантажопасаж ирський Toyota Hilux (1 одиниця)	1 одиниця, інв. №6998, 1995 р.в.			2345,9 6			

8	лист ДП "МАРС" від 12.05.2017 № 151лк-17 (вх МІУ 16599/0/7-17 від 18.05.2017) лист ДССТ від 15.05.2017 № 38/10-12/444 (вх МІУ 17041/0/7-17 від 22.05.2017)	ДП "МАРС" (в Пер.п-в, заборонених до приватизації)	Державна спеціальна служба транспорту (195 центральна база ДССТ)	основні засоби (автобус "Богдан", автокран 16т, автомашини вантажопасажирська "Фольксваген")	3 одиниці, інв. № 10471362, 2011 р.в., інв. № 4170965, 2006 р.в., інв. № 5040907, 1986 р.в.	новий, в експлуатації не знаходився, перебувають у незадовільному технічному стані і потребують ремонту	необхідність у використанні майна ДССТ	400 000,00 0,0 0,0	від 18.05.16 №5229 3381	*	*
	лист ДП "МА "Львів" імені Данила Галицького" від 30.11.2016 № 2441 (вх МІУ 42991/0/7-16 від 06.02.2017), від 17.05.2017 № 950 (вх МІУ 18273/0/7-17 від 01.06.2017)	ДП "Міжнародний аеропорт "Львів" імені Данила Галицького"	Міністерство оборони України (Військово-медичний клінічний центр Західного регіону)	медичне обладнання (м. Львів, вул. Любінська, 168)	22 одиниці		для забезпечення балансоприймачем лікування хворих і поранених в АТО військовослужбовців	174938,29	від 19.02.2016 №4899 7824	*	*
	лист Міністерства оборони України від 27.03.2017 № 220/2516 (вх МІУ 10709/0/7-17 від 30.03.2017)				№4.1186, 2004 р.в.	апарат "Іскра"					
					№4.1187, 2003р.в.	апарат "Стріла"					
					№4.1188, 1984р.в.	апарат УЗД АИ					
					№4.1194, 2007р.в.	принтер для УЗД					
					№13.334, 2006р.в.	лабораторні меблі (набір)					
					№21665, 1987р.в.	апарат магнітотерапії					
					№11.259, 2009р.в.	лампа щілинна ЦЦЛ-2БІД					
9					№4.1189, 21676, 1997р.в.	крісло стоматологічне (2 од.)					
					№4.1197, 1997р.в.	установка стоматологічна "Хірадент"					
					№21680, 1990р.в.	апарат "Ампліпульс-5"					
					№180, 21666, 1984р.в.	вагомір, зрістомір					
					№70, 2008р.в.	інгалятор компресорний					
					№21683, 1980, 1985р.в.	апарат для гальванізації "Поток-1" (2 од.)					
					№№21646, 21712, 2011р.в.	спідниця та фартух захисні					
					№21652, 1984р.в.	стіл для УЗД					
					№21695, 2011р.в.	стіл операційний (2 од.)					
					№21650, 1987р.в.	сухожарова шафа ШСС-250					

/ Дуднік Л.О./

/ Садловська І.П./

20.08
Григорук

/ Басюк О.Г./

/ Дурмуш Г.А./

/ Данилов О.О./

/ Солянник К.В./

/ Федоренко О.Г./

/ Варшава М.М./

22.08
Григорук

/ Кубальська-Колтунович С.С./

Секретар Комісії:
/ Шалієвський Д.А./